



ИСТОКИ

Ежемесячная газета, декабрь 2023 г.



Парта Героя

Торжественное открытие «Парты Героя» в рамках Всероссийского образовательно - патриотического проекта. 15 декабря в нашей школе прошло знаменательное событие – торжественное открытие «Парты Героя» в честь выпускника школы 2019 года **Рудова Семена Валерьевича**, погибшего в ходе выполнения задач специальной военной операции на территории Украины.

«Парта Героя» – это ученический стол, на котором размещена фотография Героя, информация о фактах его биографии и заслугах. На открытии «Парты Героя» присутствовали: Глава Администрации Кочевского муниципального округа Юркин Александр Николаевич; начальник управления образования Кочевского муниципального округа Котяшева Зинаида Яковлевна; исполнительный секретарь Кочевского местного отделения партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" Аганина Валентина Петровна; директор школы Васькин Анатолий Семенович; мама Семена, Людмила Михайловна, родственники. Память о Семе, его улыбке, открытым сердцем, добротой навсегда останется в наших сердцах.

**Мы помним!
Мы гордимся!**



Посвящение в кадеты

15 декабря 2023 года к знаменательной дате 30 - летия принятия Конституции Российской Федерации и Дня Героев Отечества, в нашей школе состоялось торжественное мероприятие «Посвящение в кадеты» обучающихся 5б класса.

Это яркое и важное событие для всего школьного сообщества. С приветственным словом к кадетам и гостям мероприятия обратился директор школы А.С. Васькин. На церемонии присутствовали много почетных гостей, которые сказали добрые слова - напутствия кадетам: глава Кочевского муниципального округа А.Н. Юркин, начальник Управления образования Кочевского муниципального округа З.Я. Котяшева, исполнительный секретарь местного отделения партии Единая Россия В.П. Аганина.

Посвящение прошло по всем правилам: в зале звучал Гимн Российской Федерации, выносился Государственный Флаг. Украшением мероприятия стали флешмоб «Мы будущее России» объединения "Хореография" кадетских классов под руководством О.В. Лузиновой и песня "Мы юные кадеты" объединения "Хор", руководитель Четина Т.В.

Самый важный и ответственный момент церемонии – непосредственно само принятие присяги. Перед лицом своих товарищей, учителей, родителей, офицера, ребята поклялись с честью и достоинством нести высокое звание кадетов! Произнося торжественное «Клянусь!», кадет всем сердцем подписывается под каждым произнесённым словом, тем самым отвечает за каждый поступок. После торжественной церемонии произнесения клятвы, кадетов поздравил начальник отдела главного управления МЧС России по Пермскому краю, подполковник внутренней службы, С. В. Кириченко.

Со словами напутствия выступили классный руководитель М.И. Останина, от родителей кадетов выступила С.С. Юркина. В завершение мероприятия для ребят было организовано чаепитие с пирогами от администрации школы.

Вавилина С.А. зам директора по ВР



Гордость Пермского края

Сегодня в торжественной обстановке на церемонии поднятия Государственного флага Российской Федерации Глава Администрации Кочевского МО Юркин Александр Николаевич вручил знаки отличия "Гордость Пермского края". В 2023 году знаком отмечены 605 человек, из них 183 участника конкурса по направлению «Физическая культура и спорт». Среди которых наши обучающиеся: Попов Виталий и Чугайнов Дэниел ученики 11а класса. На церемонии вручения присутствовали гости и родители учеников. **Поздравляем Ваталия и Дэниела с награждением знаком «Гордость Пермского края» и желаем достижения новых вершин!**



Редактор газеты: Минина С.М., координатор: Вавилина С.А., корректор: Тылицева Е.И., верстка, дизайн: Минина С.М. **Контактная информация:** с. Кочёво, ул. А.Хомяковой, 3, МБОУ «Кочевская СОШ». Web: www.kochovo-shkola.ucoz.ru. E-mail: kochovoschool@mail.ru.

Краевой онлайн-турнир по шахматам, посвященный Дню рождения Пермского края **"Время побеждать!"**

9 декабря, в День Героев Отечества, центр "Точка роста" стал площадкой для проведения шахматного турнира "Время побеждать!". Данное мероприятие проводится при содействии Министерства образования Пермского края, ГБОУ "Академия первых", регионального центра выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей, работающего по модели Образовательного центра "Сириус" в Пермском крае, ПКОО "Федерации шахмат Прикамья" в рамках краевого проекта "Шахматы в школе" и направлено на популяризацию и развитие шахматного движения в Пермском крае.

В турнире приняли участие ребята объединения "Шахматы" центра "Точка роста":

Гагарин Артем, 8в класс
Останин Степан, 8в класс
Гагарин Дмитрий, 7б класс

Подуков Андрей, 11а класс
Останин Александр, 7а класс
Шаньщеров Матвей, 5б класс.

Руководители - Васькин Анатолий Семёнович, Фалалеев Иван Николаевич.

Молодцы, ребята!



Команда **"Великолепная семёрка"** педагогов

Кочёвской школы вновь в призах!!!

Новогодняя игра "Взорви мозг" (Так теперь называется интеллектуальная игра "Что? Где? Когда? ") собрала 20 команд со всего Коми округа.

И Ураааа!!! У нас 2 место!!!

Отрыв от первого места составил всего 2 балла.

Обязательно наверстаем их в следующей игре!

Гагарина Е.М.

Мы вами гордимся! Так держать!



Крашная шапочка

Очередное школьное шоу-представление "Крашная шапочка" был представлен на сцене школы в преддверии 2024 года. Старая добрая сказка о борьбе добра со злом была представлена в современной интерпретации, заиграла новыми красками.

Автор сценария, режиссер-постановщик спектакля-мюзикла, учитель истории и обществознания Марина Леонидовна Минина уже в 8 раз удивляет обучающихся и педагогов замечательным театральным шоу, заканчивающееся вальсом и поздравлениями Деда Мороза и Снегурочки.

Ежегодно главной гостьей праздника становится начальник Управления образования Кочевского муниципального округа З.Я. Котяшева, которая поблагодарила артистов школьного театра. Артистам школьного театра и руководителям вручила Благодарности за участие в спектакле -мюзикле "Крашная шапочка" в рамках федерального проекта "Успех каждого ребенка" национального проекта "Образование" по развитию школьных театров.

Администрация школы благодарит М.Л. Минину, Н.В. Анисимову, Т.В. Четину, Л.В. Мелехину и всех артистов мюзикла "Крашная шапочка" за доставленный восторг и положительные эмоции!

С Новым годом!!!

